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1981. április 26. vasárnap

bbr.1. uj kisgaléria nyílt pécsett 

igó/ká/zsu pp
%

###
1981o április 26*

uj kisgaléria nyíl pécsett. a bemutatóteremnék a baranya 
megyei pártbizottság mozgalmi háza adott otthont, programját a megyei 
művelődési központ szervezi, elsősorban az elkötelezett hazai és 
külföldi képzőművészek munkáinak ad helyét, közük olyan alkotóké­
nak, akiket kevéssé ismer még a közönség, a közelmúltban megala­
kult a kisz fiatal művészek klubja pécsett, tagjai. - többnyire 
lyakézdők - ugyancsak bemutatkozási lehetőséget kapnak a kisgal 
ában. magára vállalta az intézmény a környezetkulura ápolásának 
fontos, ám jobbára elhanyagolt feladatát is. ennek során városépí­
tészeti és környezetformálási kiállításokat rendeznek^ nemcsak a 
megvalósult építészeti megoldásokat mutatják be, hanem a terve­
ket is'./mti/
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bb'e4 . országos tsz történeti kiállítás 

end/zsu pp 1981. április 26.

múltja, jelene, ‘övője címmel országos ama­
tőr- képzőmüvé zeti és fotókiállítás nyílt vasárnap turkevén. 
a finta muzeum helyiségeiben rendezett tárlat azokat a legsike­
resebb müveket mutatja oe, amelyek a tót és a megyei közművelő­
dési szervek által meghirdetett országos pályázatra érkeztek
be1.

száz szerző 170 alkotása, festmények, grafikák, szobrok 
és fotók szemléltetik a termelőszövetkezeti mozgalom kezdeti 
lépéseit, a kisparaszti gazdálkodást felváló modern nagyüze­
mek térhódításait, a földművelő emberek megváltozott életkö­
rülményeit. a kiállítást követően hivatásos népművelők, mű­
vészek találkoztak az amatőr alkotókkal./mti/

bb‘.20 kamarakiállitás 

lász/zsu pp 1981. április 26.

újabb kamarakiállitás nyílt vasárnap kecskeméten, a magyar 
naiv művészeik muz£eumában. ezúttal - az állandó tárlat mel­
lett - borosné endresz teréz budapesti textilképfestő muná'% 
kerültek a közönség elé. a fővárosban élő falusi születésű naiv 
művész képein a paraszti életképek elevenednek meg. lerajzolta szal­
matetős egykori házukat, megörökítette az ébredő természetet, az 
elmúlást, s gyermekkori élményeit, a kiállítás junius 21-iq te­
kinthető meg./mti/ ’

bb.3c kamarazenei találkozó marcaliban 

káp/zsu pp 1981. április 26.

szombaton és vasárnap rendezték megvsomogy megyei marcali 
város művelődési központjában a somogyi zeneiskolák második 
kamarazenei találkozóját, a bemutatón részt vett huszonöt együt­
tes Legjobbjai vasárnap délelőtt díjkiosztással egybekötött 
gálahangversenyen adtak műsort, a zsűri értékelése alapján 
az első helyezést solti gabriella és tóth Krisztina, a bares 
víkár béla állami zeneiskola zongora-négykezese szerezte meg 
míg a második a barcsi szimfónikus szextett, a harmadik pe­
dig a kaposvári cimbalom kvartett lett. az idei kamaraegyüt­
tesek versenyének vándorserlegét a barcsi állami zeneiskola nö- 
vendégeki nyerték el./mti/
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bb".5. mexlkóba utazott az operaház társulata 

t/kj/zsu pp

tengerentúli turnéra, mexíkóba utazót vasárnap a magyar 
állami operaház társulata, az amerikai földrészen először 
vendégszereplő együttes 111 tagja öt alkalommal lép fel bartók 
béla három színpadi művével, a kékszakállú herceg vára című ope­
rával, valamint a fából faragott királyfi és a csodálatos man­
darin című balettel.

a turné során a táncosok és az énekesek részt vesznek a 
guanajuatoi nemzetközi fesztiválon, a teatro juarezben két al­
kalommal, majd mexico city városi színházában"három előadásban 
Lépnek közönség elé.

ősbemutatót is tart az együttes: seregi László uj koreog­
ráfiájával viszik színre a csodálatos mandarin című táncjátékot, 
a főszerepeket dézsa Imre és pongor Ildikó - a másik szereposz­
tásban szakály györgy és pártay Lilla - táncolja, az előadá­
sokon a xalapa-i szimfónikus zenekar működik közre, a karmester 
Lukács ervin és sándor jános lesz.

az operaház társulata május 7-én érkezik haza./mti/

11981. április 26.
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mmbb'.6„ líebmann béla fotóriporter kiállítása szegeden 

dén/zsu pp

líebmann béla fotóriporter albumából címmel nyílt vasárnap 
kiállítás a szegedi képtárban, a szegedi fotóriporterek most 
nyolcvankét éve- doyenje hat évtizede dolgozik szakmájában, 
csaknem fél évszázada követi nyomon fotóival a szegedi esemé­
nyeket. ma is gyakran jelennek meg képei a hazai Lapokban.

most ötödik alkalommal mutatkozik be önálló kiállításon és 
kívül ötven hazai és külföldi fotótárlaton szerepelt, számos 
díjat nyert képeivel, archívumából a közelmúltban többezer fény­
képének negatívja került a szegedi muzeum történeti osztályá­
nak birtokába, ezekről készült mintegy hatvan képe került ki­
állításra. most nyilvánosság elé került fotóin szegeden élt 
illetve a városban járt hires politikusok, tudósok, művészek 
portréi, a szegedi szabadtéri játékok felszabadulás előtti 
előadásainak egy-egy mozzanata, a második vhilágháboru után az 
újjáépítést és a város későbbi fejlődését szemléltető események 
Láthatók, /mti/

11.40/zsu

1981. április 26.
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bb.11, a szép magyar beszéd országos döntője 

mzs/zsu pp

ünnepélyes eredményhirdetéssel zárul a szép magyar be­
széd országos döntője vasárnap gyűrött, a Kazinczy érmet és 
az oklevelet péchy blanks érdemes művész, a Kazinczy díj ala­
pítója adta át a gyózeseknek,

- a gimnáziumi és a szakközépiskolai tanulók kategóriájában 
Kazinczy érmet kapót: fekete csaba /Kecskemét/, forray antó- 
nia /székesfehérvár/, radios péter /székesfehérvár/, epres 
attila /seprőn/, csóka éva /püspökladány/, győri gábor /szek­
szárdi, tanay ibolya /szombathely/, bellus attila /budapest/, 
dózsa Lajos /budapest/, mihályi anikó /budapest/, molnár ágnes 
/budapest/, simon Valéria /budapest/, nagy miklós /debrecen/, 
győri péter /gyűr/, kocsis györgy /szeged/.

a szakmunkásképző intézeti tanulók kategóriá ában 
érmet kapott: horváth maróit /Kecskemét/, nuszer tamás 
magyaróvár/, berecz Vilma /eger/, bozsó

1981. április 26.

, nubzer Ldmatj / 
józsef /cégléd/, 

kács zsolt'/szőcsénypuszta/,~gábner natália /szombathely/, fe 
rend Ilona /pápa/, mecséri Lajos /veszprém/, tóth Katalin 
/zalaeoerszeg/, varga judit /budapest/, szabó éva /debreceni/, 
Kálmán"mánia /győr/, szeitz éva /győr/, fodor ibolya /pécs, 
vincze emese /szeged/.

ta-

kazlnczy emlékéremmel jutalmazták a kecskeméti egészség­
űig vi szakiskola felkészítő tanárait és kisgergely mártát, az 
egri 212, számú ipari szakmunkásképző intézet tanárát az előző 
években Kazinczy érmet nyert diákok példás és lelkiismeretes 
felkészítéséért./mti/

bb.10/ osztrák és magyar amatőrfíImesek találkozója 

mzs/zsu pp

osztrák és magyar amatőrfilmesek találkozójára került sor 
vasárnap Sopronban, a liszt ferenc művelődési központban* a 
bécsújhelyi amatőr filmesek csaknem egy tucat filmet, hoztak 
el magukkal, s mutatták be magyar kollégáiknak, a vetítést kö­
vetően szakmai megbeszélésre is sor kerül, a mostani össze­
jövetel volt a nyitánya annak a talalkozósorozatnak. amelyről 
a legutóbbi. Sopronban lezajlott amatőrfilm fesziválon határoz­
tak a jelenlévők, a későbbiekben meghívják a többi megyék 
amatőrt!Lm stúdióit is./mti/

1981. április 26.
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bb/?. nemzetközi lovasbemutati ó 

end/zsu pp

a lovassport vidéki népszerűsítése érdekében, nagyszabású 
hírverő nemzetközi lovasversenyt és bemutatót rendeztek vasárnap 
a szölnok megyei kőtelken, a szépen kialakított pályán öt Szol­
nok , nógrád és pest megyei mezőgazdasági nagyüzem, továbbá 
az észt szovjet szocialista közársaság Lovasai Léptek színre 
és mérték össze tudásukat, ügyességüket, nagy érdeklődés kisérte 
a csikósok látványos, olykor bravúros bemutatóját, 
kosztümös lovastornáját./mti/

1981. április 26.

az úttörők

bb8.8o táborcsinositás 

káp/zsu pp
■V,

1981. április 26.

a semogy megyei tanács fonyódligeti ifjúsági és úttörő 
-táborában kétnapos társadalmi munkán vettek részt a

*P

üdülő
fiatalok és pedagógusok, a marcali város- és járás mintegy 
száz fiatalja szombaton és vasárnap altáboruk területének ren­
dezésén dolgoztak, a Kaposvár város és járás negyven peda­
gógusa szintén saját altáboruk csinosításán szorgoskodott 
sárnapc ezzel a nyári szünidőben hét turnusban mintegy hétezer 
úttörő és kiszIsta üdülését biztositó tábor utolsó munkálatai 
is befejeződtek./mti
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bbv9. emléktábla-avatás 

mzs/zsu pp

a

1981. április 26.m

vasárnap leleplezték míkola Sándor emléktábláját Sopronban, 
a berzsenyi gimnázium bejáratánál, a neves fizikus és peda­
gógus, a kísérleti fizikatanítás magyar úttörője ebben az is­
kolában tanult 1883-tól 1891-ig. az egyetem elvégzése után búdal­
pesien, az egykori fasori gimnázium igazgatójaként működött 
35 éven át. pedagógusi pályáján a fizika tudományának számos ki­
válóságát nevelte fel, egyebek között neumann jános, wianer jenő 
és teller ede is az ic irányítása mellett ismerkedtek mea a 
fizika alapjaival, tudományos tevékenységét negyvennél több 
publikáció fémjelzi, tudományos munkáiból vasárnap kiállítás 
nyílt a berzsenyi gimnáziumban,/mti/
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várható időjárás hétfő estig:

v 9
viha-a9

i5
J

főn ál 
körűLe

18, 159 3

a duna vízállása budapestnél 262 cm, hőmérséklete 11,2 fok.
/mti/

12^25/zsu —6—

II r.

ÍV

bbVl2c időjárásjelentés

1981. április 26.

a meteorológiai intézet jelenti 1981.április 26-án 
vasárnap 12.00 órakor:

esők, záporok várhatók

zsu pp

középpontjával a benelux államok térségében nagy kiterjedésű 
ciklon örvénylik, ennek nyugati oldalán több hullámban hideg 
Levegő áramlik a brit szigeteken és nyugat-franciáországon át a 
földközi tenger nyugati, északnyugati medencéjébe, a hideg le­
vegő vonulását viharossá fokozódó szél, záporok, zivatarok 
kisérik, a hőmérséklet csúcsértéke általában 4-8 fokkal elma­
rad a sokévi átlagtól, az említett ciklon keleti-, délkeleti 
oldalán enyhe, váltakozó nedvesség tartalmú léghullámok érkeznek 
közép-európába, hétfő estig a kárpát-medencében eleinte száraz, 
később nagy nedvesség tartalmú Levegő áramlik.

hazánkban szombaton jobbára erősen felhős volt az ég, de 
kisebb körzetekben 3-5 órára kisütött a nap. többfelé volt 
eső. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége 
általában csapadéknyom és 3 mm között váltakozott, és csak a 
tiszántulon érte el a 4-7 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérsék­
let az erősen felhős helyeken .9-14, a változóan felhős része­
ken 15-18 fok között alakult, ’vasárnap hajnalra szeszélyes te­
rületi eloszlásban 2-10 fokig hűlt le a Levegő, délelőtt a ke­
leti, északkeleti megyékben borult, esős, máshol változóan 
felhős, jobbára napos idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 
keleten 9-12, az ország többi részén általában 13-18 fok között 
alakult.

budápest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középér­
téké 11,9 fok volt, 1,2 fokkal alacsonyabb, mint a 100 éves át­
lag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1010 mbar, alig változik.

bbV13. kongresszusi oklevél 

bév/zsu pp 1981. április 26.

az ajkai üveggyárban vasárnap ünnepélyes keretek között 
adta át a kongresszusi oklevelet balogh mihály, a Veszprém 
negyei pártbizottság titkára várkonyi Sándornak, a gyár 
kinizsi pál üvegfúvó szocialista brigádja vezetőjének./mti/
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bbV 14. az espooi zeneiskola vendégszereplése esztergomban

1981. április 26.ber/tr/zsu pp

vasárnap hangversennyel mutatkozott be esztergomban az 
espooi bygdens musik skola 40 tagú kórusa, esztergomi testvér- 
városából - az oslo melletti, finnek és svédek által Lakott 
espooból - érkezett 12-20 éves fiatalok a svédül előadott kiasz- 
szikus és modern müvek mellett, magyarul szólaltatták meg 
kodály és bárdos egy-egy müvét, a vendégek a következő napok­
ban megismerkednek a város nevezetességeivel és zeneoktatá­
sával is./mti/
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mbt/. 15. országos kutyavásár esztergomban 

ber/tr/zsu pp

országos kutyavásárt rendeztek vasárnap esztergomban, 
a vadvirág kempingben, ez volt a nyitánya azoknak a szabad­
idő programoknak, amelyet a komturist, a komárom megyei ide­
genforgalmi hivatal szervez a kempingekben az elő- és utó­
szezonban. a többségében német juhászkutyák ügyességi bemu­
tatója mellett sok más érdekes rendezvény részese volt a mint­
egy ezer részvevő./mtl/

1981. április 26.
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bbVl6- tárlat tamásiban

1981. április 26.

m. tóth István festőművész csaknem hatvan alkotását be­
mutató kiállítás nyílt vasárnap tamásiban, az ötvenkilenc 
éves művész portréi, műemlékeket megörökítő festményei és a 
velencei tó világát megismertető képei négy hétig láthatók 
a tolna megyei járási székhelyen./mti/

1^.20/zsu

iblb/zsu pp
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vasárnap országszerte megtartották a megyei kisz-kü Idött- 
értekezlete'ket. az ifjúsági szövetség közelgő, x. kongresz- 
szusának előkészítése jegyében az ország 19 megyéjében összesen 
3600 küldött vitatta meg és értékelte az elmúlt öt esztendő­
ben végzett munkát, az eredményeket.

pécset 36 ezer baranyai ifjukommunista képviseletében 
200 fiatal részvételével tartották meg a küldöttgyűlést,
Lyen az eltelt öt évben végzett munkát értékelve megállapí­
tották: sikeres vol a mecseki szénmedence k-4-es aknájának 400 
millió forintos beruházása felett vállalt kisz-védnökség, ennek 
eredményeként ugyanis, az uj feketeszéntermelő bázis építése 
a határidő előtt negyed évvel befejeződött, a mecseki szénbá­
nyák rekonstrukcióját segítve a kisz-esek az uj berendezések 
üzemeltetését és a korszerű "gépi módszerek elterjesz­
tését oldották meg sikerrel, a baranyai állami építőipari 
vállalat ifjú kommunistái pedig számotevően hozzájárultak ah­
hoz, hogy baranyában a tervezettnél hat és félezerrel több La- 
kás épült fel az elmúlt öt évben.

ame-

iríly-

kecskéméten, a tudomány és technika házában megtartott kül­
döttgyűlésen bács-kiskun megye 34 ezer ifjukommunistáját 200 
küldött képviselte, az elmúlt öt esztendő eredményeit sorol- 

felszólalók megállapították: a megyében megtalálják 
számításukat a fiatalok: részük van abban, hogy az országos át- 
lagnál gyorsabb ütemű a megye agrár-iparosodása, kezdeményezé­
seikkel eredményesen hozzájárulnak a korszerű termelési módsze- 
rek meghonosításához, alkotókészségüket bizonyltja, hogy az 
ujitómozgalomban rendszeresen 3 ezer kisz-fiatal vesz részt, 
társadalmi tevékenységük is példaszerű, kecskeméten például 
75 személyes óvoda létesült védnökségükkel, újabb feladatként 
a. kisz-lakásépítési akció megszervezését vállalták el.

va a

a beszámolót követő vita után megválasztották a megyei kisz­
árnál y ne k élére ismét gráner gyula került.bizotságoto
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megyei kisz-küldöttgyülések országszerte 

ö/os/víd/zsu Pp 1981. április 26,
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blb/zsu pp

német nemzetiségi kulurális vetélkedő bonyhádon

1981, április 26.

bonyhádon"vasárnap német nemzetiségi kulturális talál­
kozót rendezek, a magyarországi németek demokratikus szö­
vetsége szervezésében, országos vetélkedőre is sor került, 
amelynek első fordulóját oroszlányban, a második részét pe­
dig most bonyhádon rendezték meg,

a város uj művelődési központjában baranya, bács-kis­
kun és tolna megyéből tucatnyi német nemzetiségi művészeti 
együttes és szólista mutatott be húsznál több müsorszámot, 
a Legsikeresebb szereplők értékes dijakat kaptak,/mti/

m
■
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«

bbt17, természetbarát találkozó 

blb/zsu pp 1981. április 26.

a tolna megyei természetbarát szövetség vasárnap a felső- 
tengelici parkerdőben tartotta tavaszi találkozóját és 
gyöngyövlrágszedő túráját, dunaföldvár térségében, az ártéren 
elterülő hókonyl erdőben a tolna megyei diák tájfutócsapatok 
versenyét rendezték meg, a dombóvári művelődési központ gyer­
mekszakkörét az uj Petényi parkerdőbe vitték vidám kirán­
dulásra a"megszűnt régi gazdasági kisvasúiból átalakított úttö­
rő von at on, /m ti/
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bb, 20, komárom megyében a kukoricaterület felét bevetették 

ber/rj pp

komárom megye nagyüzemeiben vasárnap is dolgoztak a kukorica­
táblákon, estig az 50 ezer hektár mintegy felén befejezték a ve- 
test, az ősszel el nem vetett búzatáblák egyrészét is kukoricával 
botolják, igy várhatóan a tervezettnél mintegy 400 hektárral 
nagyobb területen kerül földbe a mag, tovább növekszik az idén a 
közép- és rövid tenyészidejű fajták aránya: a terület több mint 
kétharmadát foglalja el, a tavalyi tapaszalatok ugyanis ismét be­
bizonyították, hogy igy még biztonságosabban növelhető a termés-* 
át.l

1981, április 26.

M
mBm*

m

ü

age afmegye nagyüzemei az 1980-as hozamokkal a második helyet 
foglaltak el a megyék rangsorában, arra számítanak, ha az idő­
járás továbbra is kedvez á vetésnek, május 10-ig a silókukoricával 
együtt földbe kerül a mag, /mti/
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bizottságánakküLdöttoyÜlás a klsz gyfr-scpron megyei 
első titkárává nagy Imrét választotta meg.

a

2». folyt.'rjbbV 19. / megyei

csöng rád megyei klsz-blzol'tság élére a küldöttek is­
mét bódl györgyöt választották meg.

harmincezer iflukcmmunísta képviseletében 190 kűluo It 
összegezte a klsz-szervezetek ötévi politikai munkáját 
fehérvárott, a klsz fejér megyei k#

a

szákes-

idöttértekezletén az mszmp
oktatási loazo&tőságán megtartót tanácskozáson a mecyeblzottság 
beszámolóiét követő vitában & felszólalók értékelték o 
fiatalok részvételét a gazdasági, társadalmi épltőmünkábar, el­
ismerően szólak kezdeményezőkészségükről, növekvő aktivitásuk­
ról:

a hozzászólások után a küldöttek megválasztották a klsz 
fejér megyei bizottságát, melynek első titkára Ismét penk marton
lett.

békéscsabár az ifjúsági és uttörőházban tartotta még kül­
döttgyűlését a klsz békés megyei bizottsága, amelyen 28.700 
ifjukommunista képviseletében 190 küldött vitatta meg a megyei 
bizottság beszámolóját, a felszólalók közül többen megfogalmaz­
ták: a fiatalok nemcsak élvezői, hanem tevékeny részesei a gaz­
dasági épitőmunkának, ahhoz azonba, hogy az eddigeknél is na­
gyobb részt vállalhassanak a népgazdasági törekvések meg­
valósításából, újabb és hatékonyabb módszerekre van szükség, 
hangsúlyozták, hogy a kisz-védnökségek ne általánosságokat, 
hanem a helyi feladatokat - békésben például a mezőgazdasági 
komplex melioráció végrehajtását - konkrétan segítő célokat tűz­
zenek ki a kisz-fiatalok elé.

bbVl9l/megyei folyt./zsu-> t .

.

■ a vita után újjáválasztott megyei kisz-bizotság első tit­
kára - lett.6%

. borsod megye csaknem 74 ezres kisz-tagságát a megyei párt- 
bizctság székhazában megtartott küldöttgyűlésen 240 fiatal 
képviselte, a beszárnod feletti vitában megállapították: a bor­
sod megyei klsz-szervezetek az elmúlt öt évben a legjobb ered­
ményeket a gazdasági építésben érték el. sikerrel teljesítet­
ték a többi közt például a Leninvárosl ipari koncentráció, a 
tiszai vegyi kombinát polipropilén-gyára és a tiszai kőolaj- 
finomító felett vállalt védnökségüket, jelenleg pedig a diós­
győri Lenin kohászati müvek kombinált acélmű-beruházásának 
megvalósítását segítik tevékenységükkel.

a tanácskozás befejezéseként a borsod megyei klsz-bizott­
ság első titkárává újra szabó pált választotta meg.

a csöngrád megyében jelenleg 40 ezren tagjai a kisz-nek, kép­
viseletükben vasárnap 207-en értékelték a csöngrád megyei kül­
döttgyűlésen az elmúlt öt esztendőben végzett munkát, a beszámoló 
feletti vita résztvevői kiemelték: a fiatalság növekvő társadalmi 
aktivitását igazolja például az, hogy a termelőüzemekben 10 ezerre 
nőtt az ifjúsági brigádokban dolgozók száma, a klsz szegedi és 
mák ói nyári építőtáboraiban a fiatalok az elmúlt években 10 
millió forint értékű munkával járultak hozzá a mélyfekvésű vá­
rosrészek belvízmentesítéséhez, de részesei voltak mintegy 200 
sportpálya elkészítésének, valamint a szegedi, a szentesi, a csong­
rádi ifjúsági ház és a makói uttörőház építésének is.
/folyt.köV./
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folyt. Yjbbi. 19. / megyei*..

a csöngrád megyei klsz-bizottság élére a küldöttek is- 
mét bódl gyGrgyöt választották meg.

harmincezer ifjukcmmunlsta képviseletében 190 küloott
klsz-szervezetek ötévi politikai munkáját székes-összeqezte a 

fehérvárait, a klsz fejér megyei k%/
idöttértekezletén. az mszmp

oktatási igazoatéságán megtartót tanácskozáson a megyeblzottság 
beszámolóiét követé vitában a felszólalók értékelték o 
fiatalok részvételét a gazdasági, társadalmi épltómunkában, **. 
Ismeróén szólak kezdeményezőkészségükről, növekvő aktivitásuk­
ról:
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békéscsabán az ifjúsági és uttörőházban tartotta még kül­
döttgyűlését a klsz békés megyei bizottsága, amelyen 28.700 
ifjukommunista képviseletében 190 küldött vitatta meg a megyei 
bizottság beszámolóját, a felszólalók közül többen meg fogalmaz­
ták: a fiatalok nemcsak élvezői, hanem tevékeny részesei a gaz­
dasági építőmunkának, ahhoz azonba, hogy az eddigeknél is na­
gyobb részt vállalhassanak a népgazdasági törekvések meg­
valósításából, újabb és hatékonyabb módszerekre van szükség, 
hangsúlyozták, hogy a kisz-védnökségek ne általánosságokat, 
hanem a helyi feladatokat - békésben például a mezőgazdasági 
komplex melioráció végrehajtását - konkrétan segítő célokat tűz­
zenek ki a klsz-fiatalok elé.

a vita után újjáválasztott megyei kisz-bizotság első tit-
lett.

- borsod megye csaknem 74 ezres kisz-tagságát a megyei párt­
tal zotság székhazában megtartott küldöttgyűlésen 240 fiatal 
képviselte, a beszámoó feletti vitában megállapították: a bor­
sod megyei klsz-szervezetek az elmúlt öt évben a legjobb ered­
ményeket a gazdasági építésben érték el. sikerrel teljesítet­
ték a többi közt például a leninvárosi ipari koncentráció, a 
tiszai vegyi kombinát polipropilén-gyára és a tiszai kőolaj- 
finomító felett vállalt védnökségüket, jelenleg pedig a diós­
győri- Lenin kohászati müvek kombinált acélmű-beruházásának 
megvalósitását segítik tevékenységükkel.

a tanácskozás befejezéseként a borsod megyei klsz-bizott­
ság első titkárává újra szabó pált választotta meg.

kára

a csöngrád megyében jelenleg 40 ezren tagjai a kisz-nek, kép­
viseletükben vasárnap 207-en értékelték a csöngrád megyei kül­
döttgyűlésen az elmúlt öt esztendőben végzett munkát, a beszámoló 
feletti vita résztvevői kiemelték: a fiatalság növekvő társadalmi 
aktivitását igazolja például az, hogy a termelőüzemekben 10 ezerre 
nőtt az ifjúsági brigádokban dolgozók száma, a klsz szegedi és 
makói nyári építőtáboraiban a fiatalok az elmúlt években 10 
millió forint értékű munkával járultak hozzá a mély fekvésű vá­
rosrészek belvízmentesítéséhez, de részesei voltak mintegy 200 
sportpálya elkészítésének, valamint a szegedi, a szentesi, a csong­
rádi Ifjúsági ház és a makói uttörőház építésének is.
/folyt.köV./
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bbf.' 19* / megyei kis

a beszámolót követő vita után a küldöttgyűlés megválasz­
totta a kisz megyei bizottságát, amelynek első titkára ismét füssy 
József lett.

4V folyt./rj

a pest megyei kisz tagok 42.000-es táborát 200 fiú és leány 
képviselte a váci művelődési központban megtarottt küldő ttértekez' 
teterr. a megyei kisz bizotság beszámolója a többi közt szóit 
arról, hogy az elmúlt két eszendőben hétezerrel növekedett a 
ifjúsági szervezetek taglétszáma, megállapitota, hogy az 
fo778 alapszervezetbe tömörült ifjak felelősségteljes számvetés­
sel végezték el a x. kongresszus előkészítésének helyi fel 
adatait, a küldöttértekezlet beszámolója és a felszólaló f at 
áltál elmondalak, számos önkritikái, bíráló elemet is tart Lm 
tak, melyek elsősorban a kisz munka jobbítását szolgálták.

- - a küldöttek megválasztották a megyéi kisz bizottságot, 
melynek első titkára ismét hústi István.

több mint 24.000 somogyi kisz tag képviseletében 180 
küldött részvéteiével tartották meg kaposvárotta kjílián györgy 
jusági és úttörő művelődési központban a kisz megyei küldött­
gyűlését. az előző küldött-gyülés óta végzett munkát értékelő be­
számoló egyebek közt szól arról, hogy a kisz megyei szervezetei 
eredményes munkát végeztek a ix. kongresszus határozatainak meg­
valósításáért. a dolgozó és tanuló fiatalfok tevékenységét több 
mint 1 millió 200 ezer óra társadalmi munka fémjelzi, a brigád- 
mozgalomban részvevő kiszesek száma meghaladja már a 7 ezret.

a beszámolót követő vita után a kisz megyei bizottságának 
első titkárává ismét sárdi árpádot választották meg'.

if-

nyiregyházán, a bessenyei györgy tanárképző főiskolán tartot­
ták meg a kisz szabóles-szatmár megyei küldöttgyűlését, amelyen 
a mozgalom öt esztendős tevékenységét 43.200 ifjú kommunista nevé­
ben 202 küldött vitatta meg1, szólak egyebek közt az 
építőtábor! mozgalom fejlődéséről, arról, hogy az eredményes po­
litikai-neve löm un kának köszönhetően megduplázódott a nyaranta 
táborba utazók számai tavaly például több mint négy és félez­
ren vettek részt az építőtáborok munkájában.

megválásztoták
vezető testületét, a megyei bizottság első titkára ismét nagy 
László lett6.

/foly tikövi/

a kisz szabóles-szatmáriezt követően
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a beszámolót követően megválasztották 
blz&tsácát, melynek első titkára ismét a kisz heves megyei 

mllnkó László Lett.
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bbf. 19*. / megyei kiszl

szolnak megye 33^ezres klsz tagságának képviseletében 
200 küldött összegez# a szolnoki megyei művelődési és Ifjúsági 
házban az előző küldöttgyűlés óta végzett munkát, a vitában fel­
szólalók elismerően állapították meg, hogy a tisza 11. vízlép­
cső és öntözőrendszer fejlesztése, valamint a környezetvédelmi 
és számítástechnikai program végrehajtása felett vállalt kisz 
védnökség sikerrel járt. a fiatalok aktív közreműködésével épült 
meg ezen kívül a martfűi növényolajgyár, a tiszamenti vegyi­
művek mosdszeralapanyag-gyártő üzeme és több gyermekintézmény 
is. kisz védnökséggel épül hazánk jelenlegi legnagyobb könnyű­

ipari Létesítménye, a 6.1 milliárd forint értékű szolnoki papír- 
gyár is.

5. folyt./rj% r"'f
e o e boy 19. / megyei kisz 6. folyt./rj

veszp/'ém megye kisz szervezeteinek küldöttei a megyei 
pártbizottság székházában tartották meg tanácskozásukat, 
amelyen az előző kongresszus óta végzett munkát összegező 
beszámoló után, vitában elemezték azokat a kezdeményezése- 
két9 amelyekkel a megye kommunista ifjúsága hozzájárult a 
gazdasági fejlődéshez, a beruházások eredményességéhez, a 
fiatalok részt vállaltak az ajkai timföldgyár bővítésében, 
itt az uj öntöde építésében, védnökséget vállaltak az országos 
husprogram keretében megvalósított pápai husgyár és a vaszari 
hunyadi tsz beruházásai felett is. szervezetten és rendszeresen 
foglalkoztak az oktatással és továbbképzéssel.

Veszprém megye küldöttei a megyei kisz bizottság első 
titkárává ismét szekeres Imrét választották meg.

o © •

,

\

ugyan-

I 3
V: a küldöttgyűlés vitája után a megyei kisz bizottság első 

titkárává ismét bánóczl Lajost választották meg'. Zalaegerszegen több mint 24.000 ifjú kommunistát 190 kül­
dött képvisel a kisz megyei küldöttgyűlésén, a szövetség előző 
kongresszusa óta eltelt fél évtized munkáját értékelve megállapí­
tották, az icari és mezőgazdasági üzemekben dolgozó fiatalok je­
lentősen hozzájárulak a megye gazdasági feladatainak megoldásához, 
tevékenységük eredményeként javult például a munkaidő kihasználása, 
védnökségeikkel építőtábor! munkájukkal sokmilliós értékek meg­
teremtését segítették elő. 2.8 millió forint értékű társadalmi 
munkájuk elsősorban a gyermekintézmények fejlesztését szolgálta, 
több felszólaló hangsúlyozta, hogy a megnövekedett szabadidő hasz­
nos kitöltésére a tömegsportban és a közösségi művelődés terén 
még nem sikerült megtalálni a legvonzóbb formákat.

a küldöttgyűlés ujjáválaszotta a kisz zalá megyei bizott­
ságát, az első titkár ismét óvári ibolya lett. /mti/

szekszárdon, a megyei pártblz^tság oktatási igazgatóságán, 
hátszáznál, több alapszervezet mintegy 17 ezer tagját képviselő 
160 küldött tanácskozotta kisz tolna megyei küldöttgyűlésén, az 
elmúl 5 évben - állapították meg - kétezerrel nőtt a kisz szer- 
vezetek taglétszámai a tolna megyei fiatalok többsége becsü- 
Lettel helytállt a munkában," tevékenységük kiemelkedő eredmény­
nyel járt a paksi atomerőmű, a szekszárdi húskombinát építésé­
ben és a számítástechnikai program megvalósításában^ a klsz- 
esek jelentős társadalmi munkával segítették az iskolák, a sport­
pályák, uszodák? parkok építését, valamint a simontornyal bőr­
gyár, a tolnai selyemfonógyár rekonstrukciójának megvalósítását.

FMa

Fi

#4

■
I#

a tanácskozáson megválasztották a klsz tolna megyei bizottsá­
gát, melynek első titkára ismét péti Imre Lett". 1szombathelyen, a klsz vas megyei küldöttgyűlésén 23.000 
fiatal képviseletében 162 küldött vesz részt, a megyebizottság 
beszámolója feletti vitában a felszólalók megállapították: az utóbbi 
esztendőkben jelentősen nőtt az ifjúság társadalmi, gazdasági akti­
vitása, s ennek eredményeként a megye közéletében betöltött szere­
pe^ évek óta kiemelkedően sikeres például a megyei épitőtábori-moz- 
galom, több kezdeményezés szolgálta a fiatalok életkörülmé­
nyeinek, elsősorban Lakáshelyzetének javítását, 
önkritlkus-hangu elemzések azt is szóvátették, hogy gyakoriak még 
a bür$@kratlkus módszerek az ifjúsági mozgalomban, közvetlenebb, 
fiatalosabb eszközökre van szükség a különböző akciók Irányításá­
ban, szervezésében, a vita után a küldöttek a megyeblzott- 
ság első titkárává síkos Lászlót választották meg.

/folyt. köV./

17*.06 rj

El ■ bb. 21. hazaérkezett a munkaügyi küldöttség havannából

1981. április 26.

ráez albert munkaügyi minisztériumi államtitkár vezetésével 
vasárnap hazaérkezett havannából a magyar küldöttség, amely rész­
vett a kgst tagországok állami munkaügyi szervei vezetői érte­
kezletének xiiiV ülésszakán1, a küldöttség-vezetőket fogadta car Los 
rodriguez, a kubai kommunista párt politikai bizottságának 
tagja, miniszterelnökhelyettes, /mti/
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bb. 24. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. 
április 26-án vasárnap zárásig

zsu pp 1981. április 26.

uj kísgaléria 
2, kamarakiállitás 
34' találkozó marcaliban 
4. tsz történeti kiállítás 
54 elutazott az operaház társulata 
6. fotóriporteri kiállítás szegeden 
/" nemzetközi lovas bemutató 
84 táborcsinosítás 
94 emléktábla-avatás 

10. amatőrfilmekesek találkozója 
114 szép magyar beszéd 
124 időjárásjelentés 
1j>4 kongresszusi oklevél 
144 zeneiskola vend ég szerep^, •

(pse
15. kutyavásár esztergomban 
^64 tárlat tamásiban 
174 természetbarát találkozó 
184 kulturális vetélkedő 
194 klsz küldöttgyűlés 
204 kukoricaterület felét bevetették 

r, hazaérkezett a munkaügyi küldöttség 
224 kisí kló tt a hév
234 hazaérkezett a szakszervezeti küldöttség
244 hirjegyzek
/mti/
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készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő; pásztor jános 
szerkesztette; prukner pál

19400 rj — 17—
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bbi, 224 békásmegye>-felsőn kisiklott a hév

1981. április 26.

vasárnap békásmegyer-felsőn kisiklott egy hév szerelvény, 
emiatt"'több órán át szünetelt a forgalom békásmegyer és pomáz 
közötte a bkv-tól kapott tájékoztatás szerint személyi sérülés 
nem történt, az utasokat a Lezárt útszakaszon autóbuszok szállí­
tották. a hév forgalmát 17 órákor helyreállították, a kisiklás 
okának vizsgálatát megkezdték, /mti/

1/cs/rj pp4/
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y‘4

bb4 2 hazaérkezett a hollandiéban és belgiumban lárt 
szakszervezeti küldöttség

/ e>

PP/rj 1981. április 26.

- gáspár Sándor, a szót főtitkára, aki magyar szakszervezeti 
küldöttség élén a holland szakszervezete,ószövetsége - fnv - és a 
belga keresztény szakszervezetek szövetsége - esc-meghívására 
áor.i Lio 2 i. és 264 között látogatást tett hol Land iában és belgiuro— 
ban vasárnap hazaérkezett budapestre. a belgiumi Látogatás alatt a 
magyar szakszervezeti küldöttség Látogatást"tett a munka világ- 
szovetsegénél is. /mti/ -
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